



**SVĚT: Zrada! Po návšteve Kyjeva maďarský premiér hneď smeroval do Moskvy... „Nemôžete nastoliť mier na Ukrajine, keď sedíte v pohodlnom kresle v Bruseli,“ podotkol Viktor Orbán pred stretnutím s ruským prezidentom Vladimírom Putinom v Kremli. Pred odletom do Moskvy Orbán napísal: „Aj keď rotujúce predsedníctvo EÚ nemá mandát na rokovania v mene EÚ, nemôžeme sedieť a čakať na zázračný koniec vojny. Budeme slúžiť ako dôležitý nástroj na prvé kroky k mieru. Presne to je naša mierová misia.“ Ukrajinské médiá návštevu Orbána v Moskve včera sledovali mimoriadne prísne, pomaly s väčšou pozornosťou, ako situáciu na frontoch...**

Ukrajinskí novinári informovali, že v priebehu noci boli zostrelené všetkých 32 Shahedov, ktoré útočili na ukrajinské regióny. „Systém protivzdušnej obrany pracoval vo viacerých regiónoch – Nikolajevskej, Odeskej, Chersonskej, Dnepropetrovskej, Kyjevskej, Černigovskej a Čerkaskej oblastiach. Podľa monitorovacích telegramových kanálov, drony lietali z juhu do Odeskej oblasti, ako aj zo severu do Kyjevskej. Médiá informujú o zásahu v Makarovskom okrese Kyjevskej oblasti. V Odeskej oblasti sa, podľa niektorých správ, útoky sa uskutočnili v oblastiach Černomorska a Zátoky,“ uviedli ukrajinskí novinári.

Informovali tiež, že v noci došlo k náletu dronov na Rostovskú oblasť a Krasnodarský kraj Ruska. Systémy protivzdušnej obrany zničili celkovo 50 ukrajinských dronov. Ministerstvo obrany Ruskej federácie uviedlo, že bolo nad Krasnodarským krajom zostrelených 14 dronov, nad Rostovskou oblasťou 10 dronov a nad územím Záporožskej oblasti ďalších 26 bezpilotných lietadiel. „K útokom došlo v Rostove a Primorsko-Achtarsku. V Rostove oznámili „lokálne požiare“ bez obetí. Médiá informovali o prelete dronov v blízkosti miestnej elektrárne, ale nebola zasiahnutá,“ informovali ukrajinské médiá.

„V rovnakom čase bolo v Primorsku-Achtarsku zabitá šesťročná dievča v dôsledku pádu dronu na bytový dom. Ďalších päť ľudí bolo zranených. Dom, súdiac podľa fotografie, je takmer zničený. Aj v tomto meste bola zasiahnutá elektrická rozvodňa, ktorá zásobuje väčšinu spotrebiteľov Primorsko-Achtarsku. Celkovo bolo, podľa oficiálnych údajov Ruskej federácie, nad Rostovskou oblasťou zostrelených 10 dronov. Nebolo špecifikované, koľko dronov bolo zostrelené nad Krasnodarským krajom,“ podrobne popísali nočné útoky ukrajinskí novinári.

Oznámili aj veľmi nebezpečné útoky zo strany ukrajinskej armády - a to nielen pre Rusko a Ukrajinu, ale minimálne pre celú Európu... Ukrajinské drony zaútočili na rozvodňu v blízkosti Záporožskej jadrovej elektrárne. „8 pracovníkov bolo zranených. Informovala o tom tlačová služba MAAE. Na jednu z energetických rozvodní neďaleko mesta Energodar zaútočili tri drony. Ako podčiarkol generálny riaditeľ MAAE Rafael Grossi, tieto opakované útoky bezpilotných lietadiel predstavujú hrozbu pre jadrovú bezpečnosť a ľudský život a musia byť zastavené,“ uviedli ukrajinské médiá, ale, ako zvyčajne, neinformovali, že to boli ukrajinské drony, ktoré nebezpečne ohrozili jadrovú elektrárňu. Na druhej strane, tento raz aspoň neoznámili, že „Rusi ostrelujú sami seba...“

„Videli sme hustý dym a počuli sme výbuchy zo smeru rozvádzača po oznámení, že drony zasiahli neďaleký les. Rozvodňa sa nachádza mimo areálu samotnej jadrovej elektrárne,“ uviedli odborníci MAAE v Energodare. Zástupcovia MAAE boli informovaní, že v blízkosti mesta došlo k trom útokom dronov. Narazili do jednej z elektrických rozvodní a zranili osem pracovníkov, z ktorých jeden potreboval lekársku pomoc. Útok, pravdepodobne, spôsobil aj únik oleja z najmenej jedného z dvoch transformátorov rozvodne, poškodil hornú časť jedného z nich, ako aj spojovacie vedenie,“ uviedli ukrajinské médiá.

### **Upozornili na to, že lietadlá F-16, dodané na Ukrajinu, môžu byť zničené hneď po príchode.**

„Informuje o tom Telegraph. Autor materiálu David Axe pripomenul, že za posledné tri dni Rusko zaútočilo na niekoľko ukrajinských letísk a protivzdušná obrana sa im nedokázala nijako postaviť. Noviny tiež vyjadrili názor, čo dokáže zachrániť ukrajinské letectvo. „Keďže raketová kampaň pokračuje a počet obetí sa zvyšuje - štyri alebo päť lietadiel bolo zničených za 72 hodín - je čoraz viac zrejmé, že iba jedna vec dokáže zachrániť to, čo zostalo z ukrajinského letectva. Viac systémov protivzdušnej obrany západnej výroby,“ citovali závery svojich západných kolegov ukrajinskí novinári.

A trochu o vychvaľovanej, propagovanej, „vysnívanej“ a „najlepšej“ západnej demokracii. A o „spravodlivosti západnej civilizácie“. Takto sa, podľa transatlantických ideológov, realizuje sloboda slova, sloboda médií, sloboda názoru a vôbec sloboda vo všeobecnosti... Ukrajinské médiá informovali, že „videohosting YouTube zablokoval kanály ruských spevákov Olega Gazmanova, Júlie Čičerinovej, Poliny Gagarinovej, Grigorija Lepsa, Shmana (vlastným menom Jaroslav Dronov) a herca Vjačeslava Manučarova, ktorý moderuje svoju vlastnú šou „Empatia Manučiho“, v ktorej robí rozhovory s celebritami. Spevák Shaman sám oznámil blokovanie na YouTube vo svojom telegramovom kanáli. „Môj kanál YouTube bol zablokovaný, pretože som Rus,“ citovali známeho v Rusku speváka ukrajinské médiá. Shaman mal na YouTube vyše dvoch miliónov predplatiteľov.

„Podľa ruských médií, boli oficiálne kanály skladateľov a herca zablokované po kontaktovaní litovskej Komisie pre rozhlasové a televízne vysielanie s vedením kanálov Google a YouTube. Komisia vo svojom odvolaní požiadala o vymazanie účtov, pretože sú uvedené v sankčnom zozname EÚ. Umelci boli zahrnutí do 14. balíka sankcií EÚ, ktorý bol prijatý 24. júna. Obmedzenia voči hudobníkom boli vysvetlené ich účasťou na koncertoch, venovaných vojne Ruskej federácie na Ukrajine, ako aj vystúpeniami na okupovaných územiach Ukrajiny. Streamovacia služba Spotify tiež odstránila ich stránky. Na výročie ruskej invázie YouTube zablokoval kanály ruského dizajnéra Artemija Lebedeva,“ dodali ukrajinskí novinári.

### **Popoludní uviedli, že maďarský premiér Viktor Orbán pricestoval na návštevu do Moskvy.**

„Oznámil to jeho tlačový tajomník. Jeho lietadlo pristálo vo Vnukove. V éteri rozhlasovej stanice Kossuth sa ho po stretnutí s ukrajinským prezidentom Zelenským v Kyjeve pýtali na ďalšie kroky. „Keďže tieto kroky sú veľmi chýlostivé, možno o nich niečo prezradiť až po ich uskutočnení,“ povedal Orbán. Podotkol tiež, že Budapešť „by chcela tlačiť Rusko a Ukrajinu, aby uzavreli mier, ale chápe, že organizáciu takýchto rokovaní budú riešiť veľké mocnosti,“ citovali maďarského premiéra ukrajinské médiá.

**„Pripomeňme, že šéf Európskej Rady Charles Michel vyhlásil, že Maďarsko nemá právomoc rokovať s Ruskom v mene Európskej únie. Šéf diplomacie EÚ Josep Borrel uviedol, že Brusel nedal maďarskému premiérovi mandát na rokovania s Vladimírom Putinom a návšteva sa koná v rámci bilaterálnych vzťahov medzi štátmi,“ zdôraznili ukrajinskí politológovia.** Nuž, je to logicky: keďže EÚ a USA nerobia vôbec nič, aby sa začali mierové rokovania, a presnejšie, robia všetko pre to, aby sa uskutočnili čo najneskôr alebo sa vôbec nekonali, tak niektoré krajiny, ako, **napríklad, Čína, Maďarsko, čiastočne Turecko, Bielorusko a iné sa snažia o usporiadanie mierových rokovaní, takpovediac, „súkromne“...**

No ako potvrdenie „mierových iniciatív“ Západu domáce médiá oznámili, že už tretí protiletadlový raketový systém Patriot, ktorý poskytlo Nemecko, dorazil na Ukrajinu. „Oznámil to na sociálnej sieti X veľvyslanec krajiny na Ukrajine Martin Jaeger. „Tretí systém protivzdušnej obrany Patriot z Nemecka už dorazil na Ukrajinu. Posilní ochranu obyvateľstva a infraštruktúry krajiny pred lietadlami, dronmi a raketami. Ukrajinská posádka systému v posledných mesiacoch úspešne absolvovala príslušné školenie v Nemecku,“ citovali veľvyslanca médiá..

Dodali, že v rámci tých istých „mierových iniciatív“ Lotyšsko pripravilo pre Ukrajinu ďalšiu partiu z 2 500 dronov, ktorá bude poskytnutá postupne v priebehu júla v rámci „koalície dronov“, ktorú vedie Lotyšsko. „Oznámilo to lotyšské ministerstvo obrany. „Prvá partia tejto dávky - 300 dronov - dorazí o niekoľko dní,“ uvádza sa v komuniké. Celkové náklady na systémy sú približne 4 milióny eur. Na rok 2024 lotyšské ministerstvo obrany vyčlenilo 20 miliónov eur na aktivity v rámci „koalície dronov“, z toho vyše 10 je na nákup dronov od lotyšského obranného priemyslu. V apríli a máji Lotyšsko dodalo pre Ukrajinu 135 bojových dronov na rôzne účely a vybavenie elektronického boja s celkovými nákladmi asi 1 milión eur,“ podrobne vysvetlili ukrajinskí vojenský analytici.

AUTOR: Eugen Rusnák

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/e-rusnak-orban-v-kremli-panika-v-bruseli-kopanec-sunakovi-zufalstvo-macrona-agonia-zelenskeho>

Sdílet